IIpomexyTouHas arrecTanus 0 MaTeTUKe. 6 Kiacc

BapwanT 4

HaiinuTe 3HaueHHe BbIPAKEHHU S

1) {—3,4+7)-(—1%]; 9) (6%—5%):[—%).

B aBTonmapke 60 erkoBbix aToMoOMIel. 1’ py3oBble aBTOMOONIN COCTABIS-
) 13
10T 65 % KOIHYeCcTBa TerKOBBIX H 5 komruecTsa aBTOOYyCOB. CKOJBLKO Ipy-

30BUKOB U CKOJBKO aBTOGYCOB B aBTOMapKe?

OTMmeTbTe Ha KOOpAMHATHOI maockoctn Touku C (4; 0), D (-2; 2) n
A (=2; -1). TTposeauTe npsamyo CD. Yepea Touky A MpoBeuTe NpsMyo b,
napawtensuyio npamoii CD, u npsmyio d, nepnenaukysapuyio npsmoit CD.
¥ Bacu 6n110 B 7 pa3 Gomblre mapok, ueM y Iletn. Korga Bacsa mogapun Ie-
Te 45 CBOMX MapoK, TO ¥ 000MX MAThYHKOB MAPOK CTATO MopoBHY. CKOILKO
MapoK ObII0 ¥ KasKA0T0 MaTbUHKa BHaJaIe?

Pemure ypasHenune:

12x +5(6 — 3x) = 10 — 3x.



